

# Jubilarni moto-susret pobedio nevreme

**Petnaesti put u organizaciji „Kojota” Moto-klub „Coyote” je proteklog vikenda obeležio mali jubilej – po petnaesti put je priredio međunarodni motosusret. Od petka do nedelje tamiškim kejom je prodefilovao veliki broj dvotočkaša i ljubitelja ljutih mašina, rokenrola i dobrog provoda.**



Viđeno je preko sedamsto motora najraznovrsnijih svetskih maraka – od „hondi” do neizbežnih „harlija”, od kojih je gotovo trećina dovezena iz inostranstva.

„Grmljavina” na pančevačkim ulicama počela je još u petak, 18. jula, u ranim popodnevним časovima. Bio je to zvuk motora pristiglih uglavnom iz inostranstva, a prednjačili su oni sa italijanskim, slovenačkim i rumunskim tablicama. Svi su za odredište imali tamišku obalu nadomak mosta, gde su šatori nicali jedan za drugim.

## **„Pijani konobari”**

Poslepodne je proteklo u opuštеноj atmosferi, uz prepoznatljivu gostoljubivost „Kojota” i prisećanje na urnebesne anegdote doživljene na nebrojenim putešestvijima.

Međutim, da ne klizi sve kao po motornom ulju, „pobrinuli” su se sivi oblaci iz kojih su se, u nekoliko navrata, hiljade litara kiše sručile na zemlju. To je organizatorima donelo brojne glavobolje, a najveći problem im je bio kako da osposobe natoplјenu binu. Budući da je postojao rizik od kratkih spojeva, sva neophodna muzička oprema brzo je preselјena pod svodove zgrade Udruženja sportskih ribolovaca „Heroj Marko Kulić”, gde je i održan program. Zbog takve situacije bio je otkazan nastup hedlajnera – grupe „Generacija 5”, uz kavalјerski dogovor da koncert bude upriličen prvom narednom prilikom.

Iako su žestoki plјuskovi vidno umanjili broj posetilaca, to nije sprečilo najodvažnije „bajkere end rokere” da dobro iskuliraju u pomalo skućenom, ali veoma prijatnom prostoru, uz odlične svirke sastava „Betty Boo” iz Paraćina i „Trouble Heart” iz Pančeva.

Zato je narednog dana, u subotu, 19. jula, sunce ogreјalo „Kojote” i njihove goste. Po pravoj јulskoj žegi, u popodnevним satima, održane su zanimljive igrice, kada je podelјeno sijaset nagrada, uglavnom u vidu moto-opreme.

Bajkerima su se pridružili i lokalci u veoma atraktivnim, na momente i smehotresnim nadmetanjima. Tako su „pijani konobari”, nakon što bi se svojski izvrteli oko svoje ose, morali da nose služavnik s punim čašama, dok su se „vodeni vikinzi”, uz pomoć specijalnog štita, hrabro suočavali sa ubitačnim mlazom iz vatrogasnog šmrka. Nije izostalo ni odmeravanje snaga u obaranju ruku, što se ne može reći za tradicionalni defile motora po pančevačkim ulicama. Prema rečima organizatora, razlog otkazivanja bio je tehničke prirode i odnosio se na komplikovanu proceduru.

## Evropski „Kojoti”

Večernji program je, za razliku od prve noći, apsolutno uspeo i ispratilo ga je neuporedivo više ljudi – blizu dve hiljade. Najpre je nastupio klupski bend „Blues Delivers”, koji je razgalio ljubitelje muzike nastale na obalama reke Misisipi. Treba reći da ovog puta za bubnjevima nije sedeo dugogodišnji član Rade Stanković, kojeg je zbog teške povrede ruke zamenio Dragoslav Raškov Beli. U nastavku programa na stejdž se popeo beogradski sastav „Prorock”, a na furiozni ritam se nadovezala grupa „Rokstarza”, sačinjena od članova iz nekoliko vojvođanskih gradova. Žurka je potrajala sve do svitanja, kada su gosti, nakon svega nekoliko prospavanih sati, kafe i doručka, lagano počeli da pakuju šatore, pale mašine i kreću put svojih domova. Bilo je i onih kojima se baš i nije žurilo, već su se radije još dugo oporavljali od burnih noći uz sunčanje i brčkanje u Tamišu...

Dok je domaćih bajkera bilo vidno manje nego inače, zabeležena je upadljivo veća poseta gostiju iz inostranstva. To se, pored motorista iz bivših bratskih republika, pre svega odnosilo na „Kojote” iz Italije, Mađarske, Austrije i Slovačke, a posebno iznenađuje veliki broj Rumuna, koji su samoinicijativno došli sa željom da se učlane u pančevački motoklub.

Bitno je istaći da nije bilo nikakvih incidenata ni u kampu, ni na drumovima, što i jeste u duhu ponašanja ovih energičnih, ali vedrih i pozitivnih ljudi.

